



会议现场。通讯员供图

北仑

聚力攻坚,紧紧抓好两件大事

北仑区将抓好两件大事:一是持之以恒促进教育公平。坚持教育公益普惠原则,确保义务教育公办接纳率100%。稳步扩充生均资源,持续提升薄弱学校办学水平。加速教育基建项目推进,投用新碶小学、芦江书院二期扩建及青墩幼儿园新建等工程。开工建设镇海中学甬江校区、临港经济示范区配套学校、滨江新城第一学校,加快推进柴桥中学、淮河

小学扩建,人亚学校新建等10项工程。二是驰而不息提高教育质量。稳步提升区域学前教育普惠率,推进高质量公办园扩容增效。有序做好幼小衔接,扎实推进小学强基、初中强腰工程。制定《北仑中学教育质量争先创优三年行动计划》,稳步提升高中出口质量。加强职业教育校企联动,深化与宁职院等院校企业合作,打造高水平产教融合基地。

鄞州

扩充一批资源,交好一份答卷

鄞州区将扩充一批教育资源,竣工验收董山小学南校区扩建、职业教育中心迁建、江东实验小学体育馆改扩建、首南四小新建、杨柳郡D3-1地块九年一贯制学校新建等5个项目,新增中小学学位7000余个。推进余隘地块学校、宁江粉末地块小学新建,云龙中学迁建等工程,启动前殷

地块学校、首南中学扩建及东柳小学扩建工程,谋划推进仇毕地块及亨润地块学校、钟公庙二小、首南五小等建设。持续推进课程建设、课堂教学改革、作业分层改革、初中分层走班改革等,推进小学生综合评价改革,总结推广“双减”工作经验,进一步推动学校减负提质。

奉化

提质量聚民生,改革再出发

奉化区将确保“奉中崛起计划”稳步推进,全力办好奉化中学;确保“城南教育崛起计划”初见成效,重点做好凤鸣未来学校办学起步阶段扶持工作,引入优质高校开展合作办学。推进教育服务产业发展行动,做好职教中心迁建或扩建

前期谋划工作,大力开展四大中职重点专业(群)建设,拓展提升省级以上专业数量,重点扶持智能设备运行与维护等新开专业,谋划设立院校企三方合作5年长学服装设计专业,不断扩大1+X证书、社会技能培训规模质量。

余姚

深化幸福教育,擦亮“姚优教”品牌

余姚市将深化幸福教育,擦亮“姚优教”品牌。修编学前教育布局专项规划,公办园覆盖率力争达到56%以上。加速扩充义务教育优质资源,推进四明山革命老区教育共富,加快实施城西学校新建、双河小学迁建、实验一小扩容改造等项目。加快余姚市职技校迁建和宁职院

余姚校区、余姚技师学院等建设,推进余姚三中、八中合并迁建。研制《余姚市幸福课堂实施方案》,深化教共体建设。推进学前教育集团化办学,加强与浙师大幼儿师范学院、宁波幼师高专等高校合作。推进世南小学、实验二小等学校周边道路试点,打造“最美上学路”。

慈溪

奏响教育优质均衡发展“新乐章”

慈溪市将实施学前教育第四轮行动计划,努力实现等级幼儿园创成率100%。加强义务教育,发挥五大“教研联盟”作用,推进城乡教共体建设。落实振兴农村初中五年行动计划,加快薄弱学校、培优学校建设。整体推进特色现代职业教育体系建设,

强化产教“五个对接”,完成专业服务业三年行动计划。启动市实验幼儿园新潮塘园区新建、文锦书院二期新建、特殊教育学校和开发小学迁建、龙山镇新城小学新建等工程,实施好浙江工商职业技术学院行知职校合作办学建设项目。

宁海

聚焦“宁好学”工程,推进一批教育项目

聚焦“宁好学”工程,重点推进六大项目,力争创成现代化学校7所,在各级各类考核中争先进位,教育满意度持续位居全省前列,为早日创成学前教育普及普惠县、全国义务教育优质均衡发展县打下坚实的基础。今年,宁海县将推进12个教育项目:确保城西幼儿园、浦西幼儿园、桥头胡中心幼儿园、职教

中心三期、桃源二小、桃源二中按期建成投用;推动县幼儿艺术培训中心、长街第二幼儿园、力洋学前教育中心、银河小学教学楼提升工程如期建设;及早谋划宁海中学、知恩中学、柔石中学、城关中学改扩建;有计划地实施教育基础设施改造提升工程,分步推进中小学普通教室空调设备改造工程。

象山

立足新起点,抓好稳进提质

象山县将研究制定“1235”教育质量稳进提质发展路径,探索建设“5G教室”。谋划义务段、高中段学校布点调整方案和乡村学校整合方案。“一校一方案”推进迎亚运“除险保安”落地见效。加快推动象山港技师学院创建和全

国学前教育普及普惠县创建。实施象山港高级技工学校迁建工程,筹建象山四中,解决高中学位供给不足问题,加快推进象山杭州育才学校(暂名)新建工程,启动外国语学校改建工程,实施丹城四小扩建工程。

高新区

实施三大工程,打好教育均衡提升战

坚持质量为本,全力打好共同富裕教育均衡提升战。一是实施“阳光工程”,坚持“阳光招生”、深化“阳光计划”,规范做好义务段公民同招、幼儿园招生及初中学业水平考试工作。二是实施“品牌工程”,深化区级科创教育基地建设,开展校园“一校一品一特

色,生生体艺有特长”创建活动,打造一批具有区域特色的体育、艺术示范学校。三是实施“提质工程”,围绕“双减”常态,继续推进作业改进设计研究、学业考试研究,引导学校依据学情精准教学,提升课堂质量,提高作业管理水平。

前湾新区

立足新发展阶段,谋划教育事业发展

理顺教育体制机制,完成新的教育三年提升行动计划。谋划设立直属教育办公室。完成滨海新城九年一贯制学校、医养小镇九年一贯制学校建设,确保观塘湖小学、天璞湾幼儿园2所学校顺利开办。建立企业

人才子女入学动态需求库,制定年度学区划分方案和支持重大产业项目方案。计划新增托班学位数60-100个,公办园托幼一体化率由10%提升到30%。合作开发五门湿地类动植物研学课程。